



20 февраля 2023 года на занятии цикла «Разговоры о важном» учащиеся МАОУ СОШ 52 говорили о Дне защитника Отечества.

Занятие было направлено на формирование у обучающихся понимания роли Вооруженных сил Российской Федерации в обеспечении безопасности государства и его граждан на протяжении всей истории страны, воспитание благодарности к тем, кто защищает право народов России жить согласно историческим традициям и многовековым духовно-нравственным ценностям.

На занятии ребята познакомились с современным вооружением российской армии, обсудили, какие качества присущи солдатам русской армии (любовь к Отчизне, боевой дух, патриотизм, целеустремленность, стойкость, сплоченность, солидарность, негибаемая сила воли, традиционные общечеловеческие ценности), узнали о военных профессиях.

Праздник День защитника Отечества – символ мужества и преданности Родине, отмечается с гордостью, с уважением ко всем защитникам родной страны, прежде всего к тем, кто сегодня стоит на страже рубежей России.